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V budově krajského úřadu Jihočeského kraje si můžete vychutnat jedinečnou výstavu
fotografií, která vám předloží krajinu Horské Kvildy v jejích rozmanitých podobách,
zachycenou objektivem žáků oboru Fotograf. Objevte oblast Hamerského potoka, řeky
Vydry a další zákoutí Šumavy a nechte se vtáhnout do míst, která pro vás zaznamenali žáci
během podzimního a jarního výukového programu „Fotografování krajinářské fotografie“.
Program byl realizován na Střední škole obchodní, České Budějovice, Husova 9 v průběhu
školního roku 2022/2023.

Tvůrčí proces
Fotografie žáků ze čtvrtého a třetího ročníku reflektují především individuální přístupy k zachycení
vody a jejích pohybů v krajině. Objevte, jak žáci využili své teoretické i praktické dovednosti, aby
vytvořili originální a zajímavé snímky. Zjistěte, jak se mladí fotografové vyjadřují prostřednictvím
obrazu a jak se během výukového programu rozvíjeli ve svém tvůrčím procesu. Předkládaný výběr
fotografií zachycuje nejen vizuální krásu krajiny, odráží také rozvoj fotografických dovedností žáků.

Horská Kvilda a fotografie
Oblast Horské Kvildy není pouze oblíbená mezi turisty, kteří sem míří pro odpočinek a obdivování
nádherné šumavské přírody, získala si taktéž srdce mnoha fotografů. Fotografové se v této lokalitě
mohou vydat podél Hamerského potoka a řeky Vydry, kde se jim naskýtají rozmanité možnosti pro
zachycení plynoucí vody v krajině. Meandry řeky a přitékající prameny vytvářejí scény, které jsou
nejen vizuálně poutavé, nabízejí také jedinečnou paletu fotografických příležitostí. Zvláště fascinující
jsou "obří hrnce" na řece Vydře, které při dlouhém expozičním čase vytvářejí až fantaskní obrazy, a
tím přidávají do fotografií další rozměr. Právě tato jedinečná atmosféra činí lokalitu ideální pro
výukový program fotografie.

Obor Fotograf
Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9 se zaměřuje zejména na rozvoj praktických
dovedností žáků oboru Fotograf. Kvalitní pedagogové, kteří čerpají ze své bohaté praxe, vytvářejí
prostředí, v němž žáci mohou plně rozvíjet svůj tvůrčí potenciál. Předávají žákům osobní zkušenosti s
fotografickým řemeslem, pomáhají jim získat technické dovednosti, zejména však aktivně zapojují
žáky v rámci praxe, v různých výukových programech nebo při zahraničních pobytech do samotného
tvůrčího procesu. Žáci se podílejí na fotografování akcí školy a dalších akcí pro veřejnost, aby si
prakticky vyzkoušeli všechny podoby fotografické tvorby.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/horska-kvilda-objektivem-studentu-ku-jck-vas-zve-na-vystavu-fotografii

https://kraj-jihocesky.cz/cs/horska-kvilda-objektivem-studentu-ku-jck-vas-zve-na-vystavu-fotografii

